SG 5600

PRODUCT INFORMATION / &S5k

- A BENRF

- REEEHE: S(AE-) - L(5-2)

- BEEE XA, [EEE. VX (1EhiAd)

- h5—: 2= R b

- P YA NMURTF TV IS0 % CSHRKIZEN BBEERNS
OZHEMMBBRIFVLET

Features / %51

- BN TEDEL NI RE-I-ZEHF

- 2C O0->—%#&%H

- Wave h—7>3 AT AlICIG

— ZRIMRVEHIE

- AyF & J—. A0-2RH—h & AO—AMyTHLEEFE S,

- (EFEROF5ISRIEFA

- h—JhiTAI&E

- B ISUIEN—T > MY IS AT

- BARS 25 m.mAEE: 65 kg. AR 21 an/sec. E—4—
B! 34dB

M~ . .
06/2025/V1 _‘é SilentGliss



SYSTEM SPECIFICATIONS / A5 LMft#k

A. SYSTEM
DIMENSIONS /
S AT L EEEE

h—-TmKEE -
2C O0-5— / Wave
2C 0-5—-

BKI12 m: 9YF&
J—. EEFOF5|xi2
e, BBTDYI 53
E-R

h-ToBRKREE -
Wave J5145—

SG 5600

4— max.—»

25m

2m

25

25

25

25

20

20

2m

20

20

4m

45

45

35

35

30

30

20

20

4m

25

25

20

20

20

20

20

20

%SilentGliss

kg..

65 kg

6m
45
45
35
35
30
30
20

20

6m
25
25
20
20
20

20

8m

50

50

40

40

30

30

8m

25

25

20

20

10m
65
65
35
35
25

25

10m
20

20

(kg max.)

12m

45

45

85

85

25

25

15Sm

45

45

85

85

22

22

45

45

32

32

21m

45

45

29

29

25m
40
40
25

25

(kg max.)



B. PROFILE / L=l

L=LEh=TMID
TRk

AEIVEDEFHETER
ROFZECTHIGUE
9, 0E#IBZZN—T
IITICDWTIE 50cm
DEERDET , FEEH
HABEVEh S
(AN

C.HOW TO
MEASURE /
RIETTZE

FITTING / s%iE&EH

A. FITTING
INFORMATION /
HEEHEHER

I35y NEDAIE

oo, L

6.5
SG 10850 SG 10862
L= JEAL-Ib

/‘ FRR: A—T T (EREART]
v >25cm

i
o I
it &
n+

[
y

Dm2

PTENSERETOES

il
NI
\/

NN

|
L

FFAREREBRICOVTE. HHABBVEDEE
&L,

120 max. 500 max. 500 120

= . -

L [

E-H-TAA-OXTEENVE (RHEEERO
#)

%SilentGliss SG 5600



= b

.\%j
(
L

=5

95>7 - SG 3004

__min. 60 min. 120

CIERRRICEDEERREREZS)

38 &
\

0

SG 3004
937

i I i

INRARRADS

min. 60 min. 120

CEARRICEDRIEGRETIEL

21.5 21.5
>
<@§2
SG 7002 SG 10865
L—JOF75%5— HR—-hIL—b
C. WALL FITTING / // Smart Fix / 3—NJ4%5 X mm X mm
n e N 2 SG 3041 SG 3004
IFHEEERE H € ) ( )
== SG 11200/ SG 11210 83
27— KRNI wH 2 J SG 11201 /SG 11211 103 72
(fEER) - X - SG 11202/ SG 11212 123 92
ZX—hJ49H2Eyh SG 11200 - SG 11204 & J ~ 56 11203/56 11213 143 112
vk SG 3041: SG 11204 /SG 11214 173 142
AEEBRCL S S
WHEEDG MILRRS SG 10492 (M4x8) SG 11156 508 - 236 182 - 210

SG 5600 %SilentGliss



X

AX—bhJ1wIAtzwh SG 11200 - SG 11204 & ¥
5>7 SG 3004:
WEERm RILMRT SG 10074 (M4x8)

| L

X

7

ZAYIFAI—RI1vhZyh SG 11210 -
SG 11214 & T54vh SG 3041:
HEERT NILMES SG 10492 (M4x8)

I i
-

ZHIFAI—NI1yIA Yk SG 11210 -
SG 11214 & 957 SG 3004:
HEEBSR RILNRS SG 10074 (M4x8)

7

7

X -

1=/C—HILAR—NI{vIRtwh SG 11156 & T3
yh SG 3041:
RELE RILNES SG 10407 (M4x10)

7

x

I-)N-BINAR - ’I1vIZXyb SG 11156 & 95>
7 SG 3004:
MHEERG NILMRS SG 11158 (M4x12)

387 > > > 20 \\N\\ < \\\\\\\\\\\
—— ) 48 2 p
——= /‘
S
>4
SG 3004 SG 3041 SG 10074 SG 10407
3527 I35k +H3IRIL MRS M4x8 +FARINIVRERS M4x10

ML
~& SilentGliss SG 5600



D. RECESS
FITTING /
VEZT4YTAY

JEAL- -
SG 10862

SG 5600

L\ &N B AN
\\\\\\ i \\\\\\\\\\\ <60 o 80 <
f %?2 < 4' b
N e N
SG 10492 SG 11158 SG 11200 SG 11201

+FRRIL RS M4x8

BIRILDRS M4x12

AN —=NJ4wIZZyh 60 mm

AN—=NJ4wI Xy 80 mm

/\ /\ N 607
<2 AN s S8y
a S I 62 / 62 </ 62 *16/4 29
o ¥ oo ~y S ~y
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11210

AN—=NJ1wIRzyh 100

AN—=NJ1wIRtzyh 120

AX—=hI19IAyh 150

AD)IT AN —I1w Ity bk
60 mm

80", o™ o T
L 29 £ 23 N BT
A16/29 V29 <29 29
A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

ADITF AR —RI4wI Aty b
80 mm

200 \‘
62
/ N
\‘11
<
SG 11156

IZN=HILAI—RT1vIR
vk 200 mm

.

AIIT AR —RI1wI X2y b
100 mm

D1y SG 5118($500mm(C 1R E .
SR

EIFRCOVTIE, HHEABHEOWEHE(EE

ADIFP AR —RI4wI Aty b
120 mm

ADIT AR —RIT1wIx 2y b
150 mm

y\(9o3’\ /‘79> 40 k(ﬁ —~> 51
27 2*57 _2+4
51
SG 5118 SG 10863 SG 10862 SG 10864
Iy JEAXRY (V9—->F) JeAL—-Ib JEANXRY

%SilentGliss



FHIBHALE— %

H—fHE
[

210

L] [

L=l SG 10850%435>7SG 3004%fERAL TR
HNREDSGS

E-H-OFRBEYLIOI I CERAZAR-ADHERN
MHETT XRIROREZRITTIZEN

N\

7%

|

280

235
u : [T L ¥

L—Jl SG 10850% )AL —)L SG 10862%{EFRLT
AHENEDIAATHEDIZS

E-H-0OFBYLITOY I [CEIRHRR-ZDFERN
MHETY XRIRORBEZERIFTILEN

SYSTEM OPTIONS / SAFLAT>3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

80”7 Standard components / {Z#EERER R
W & < - SG 6365 Wave \>H—
- SG 10844 Wave I>RAMS
SG 6365 SG10844  SG10852  SG10854 - SG 10852 Wave 2C 0—35— 80

- SG 10854 Wave A—=)\-3vTTL—h

- SG 10856 Wave I7A7>>3>

- SG 10867 Wave +FMRILERS M4x16
- SG 10886 Wave IJA7>>3>

- SG 10887 Wave IJA7>23>

&

SG 10856 SG 10867 SG 10886 SG 10887

ML
7 ~“& SilentGliss SG 5600



SG 5600

607 80”7 el

£ & &

SG 10845 SG10869 SG 10905 SG 10906

&

SG 10924

At
GeP
v

SG 3582 SG 6349

Wave stack / TefedHt - O—5—/ 7549—(1?%ﬁ*§52555':)

Optional components / A7>a 8RS
- SG 10845 Wave XXA—FvJ7 80

- S5G 10869 Wave 2C O0—-5— 60

- SG 10905 Wave J3449— 80

- SG 10906 Wave J3449— 60

- SG 10924 Wave J34H—89R—b

Curtain components / h—FT &SRR
- SG 3582 Jv7
- SG 6349 Wave 7—7

A = Stack depth / BATOITz K
B = Stack size / TRODIlzHX

C = Min. distance / Bx/)\EIBR

L] [ ]
WAOE I
B C 2xC
7
Wave O—5— - PRIy A -7 DEH BITOREH RO =/I\EE
J5449— 80 / {5 v NERE A B* C
=75y
80 /175 6 ~21 140 2510/m 90
N=FN59
80/2.0 7 ~2.3 160 S S0im 100
Wave O—5— - PRIy A -7 DEH BITOREH RO =/I\EE
J5445— 60 / 5% v NERE A B* C
N=FN59
60 /17 4 ~21 100 2260/m 70
N=FR59
60/2.0 5 ~2.3 120 = 260/m 80

*Stack size B / fzle&% + 190 mm (FiBEDA)

%SilentGliss



MOTOR & CONTROLS / €-4%—-&3>b0O-)l

A. MOTOR
FEATURES / Motor / E—4— $G 9060
ES9-0OFH
Motor Features / E—4— D458
Soft start / stop / YITRZAT—b & Z My THERE L]
Touch & Go / AvF & T—HiHE L
Manual Override / {EEBRFOF5| SEIEXTIE L]
Electronic end-stop / L—IVimEP B B LEARE ®
Electronic revolution counter (unlimited revolution) / BIERTUZY M5 — °
Two intermediate positions possible / 2B PO B IE R EN BIEE o
High-end DC motor with brushless technology / 5923 )\ (I RDCE—4Y—%$%H o
Permanent positioning sensor (even without power) / RS2 —%EH, (1=EBHF) °
Cable connectable with plug into motor / TS TSI CLBiEGERE—I— (]
IPclass / IP 73R 1P 40
Control Features / Hl{HID4FEL
Mains power control / FEIREHILE
Dry contact control / FEREE HIAH
Suitable for all common home automation systems (with suitable interface) / —AREIIRIR— LA — X =23 L B HIEIN BT AE
B. MOTOR
Motor / E—=4— EF-H9-B91X ACEXE DCEE B JEIREL RATIR
SPECIFICATIONS
% SG 9060 L206xW60xD9 100-250VAC 24V DC 1.3-05A 50-60Hz  2lcm/sec
C. MOTOR S
DIMENSIONS / $SG 9060 \T
T4k !
D. OPERATING FELLIESilent GlissICBBVEDELZEL,
METHODS /
B’IEAZE

ML
9 ~“& SilentGliss SG 5600



E¥EFEZAAVF I 2T AIBEBETERAYFICL O TEBNSBRTENTEF
‘ } 9,
UEI>HlfH —_ Fra BUEIHIEOF AN EIEE TS
[ole]
(o)X}
(oo}
[ )
E. WIRING ERHRRIDFERCOVTIE. HHEABBOEDELIZEW,
DIAGRAMS /
EoiRE]
SG 5600

%SilentGliss 10



PARTS / &bam

A. STANDARD PARTS / F#8Bm

B. OPTIONAL PARTS / A7 3>8Ba

SG 3004 4] SG 10837 %>, SG 3041
—.‘P == C. w5 —77— ’ 'S A
— 9357 NAOYRS>F =7 -4 / I35k
\
SG 9060 SG 10838 SG 3582
£-4— AC 100-250V JAOYRS>F— 97
SG 10725 SG 10840 SG 5118
=y METERILY — 2C0-5— Y1y
SG 10815 SG 10850 g SG6349
hit— L=l 70 Wave 77
SG 10816 SG 10923 SG 6365
E-5-n)\—- FARIIRS M4x12 Wave \>fi—
SG 10817 S SG 7002
Bl — ,//é; L-1 70555~
R
SG 10819 SG 10074

NIV NS =>ty b

S5G 10821

A=N=39T7 =L 937

SG 10822

NAI—=Fv)T7 2y b

SG 10823

NIVRIRIH=T =1

SG 10824

NLRIRGH-E>

SG 10825

N

SG 10826

A=N=39T 7= LYK~k

SG 10836

mEAYRY

+9IRILIRD M4x8

SG 10407

+F NIV RRS M4x10

SG 10492

+FRRILIRS M4x8

SG 10820

A=N=39T7 =L ARL—b

SG 10831

723> Ty

SG 10844

Wave 9544 —HR—k

SG 10845

Wave YRH—FvU7

SG 10852

Wave 2C O0—35— 80 mm

%SilentGliss

SG 5600



SG 10854

Wave A—I\—35vTTL—h

SG 11156

IZN=HIAI =R I1vI Xty
200 mm

SG 10856

Wave I9R5>23>

SG 11158

BIRILIRS M4x12

SG 10862 SG 11200
DeAL-Ib AN=RI49I Xy 60 mm
SG 10863 SG 11201

VEANRYT (V9->H)

AN—=NJ4wI Xy 80 mm

SG 10864 . SG 11202
JEAXAY ) 2R~ J1vIAEY 100 m
SG 10865  SG 11203
HR—TL—h % 23— RNJ4vHAEYk 120 m
SG 10867 SG 11204

WAVE +F~RILRRS M4x16

AN—=NJ4wH Yk 150 mm

SG 10869

Wave 2C O—5— 60 mm

SG 11210

ADIT AR —NI4wIRyh 60
mm

SG 10886

Wave II9R5>23>

/7.
Ny
L

SG 11211

AIITPAI—bI4vI Aty h 80
mm

SG 10887

Wave I9X57>33>

SG 11212

ADIT AR —NI4wIRyh 100
mm

SG 10905

Wave J544— 80 mm

SG 11213

ADITAX—NI4wIxyh 120
mm

SG 10906

Wave J54%9— 60 mm

!

SG 11214

ADIT AR —NI4wIRyh 150
mm

SG 10924 SG 11295
Wave J54459—HHR—h @ IVRRNYT
SG 10957 SG 11939
) F—=N=3vTT7—- LA —bO>Y
M
SG 5600 ~& SilentGliss

12



	SG 5600
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	カーテン最大重量 - 2C ローラー / Wave 2C ローラー
	カーテン最大重量 - Wave グライダー

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 10850
	SG 10862


	 How to measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3004
	SG 3004

	直付け設置 (2C ローラーのみ)
	SG 7002
	SG 10865


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール - SG 10862
	SG 5118
	SG 10863
	SG 10862
	SG 10864

	天井に埋め込むモーター仕様


	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Motor & Controls / モーター&コントロール 
	 Motor Features / モーターの特徴 
	 Motor Specifications / モーター仕様 
	 Motor Dimensions / モーター寸法 
	 Operating Methods / 操作方法 
	壁固定スイッチ
	リモコン制御

	 Wiring Diagrams / 配線図 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 



